
  
HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB 

Referat fra Klubbtjenestekomiteen 

 

Møtetid:  Tirsdag 9. november 2021 

Møtested:  Endre Erlandsen, Vesternbakken 4 

 

Tilstede: Stein Tore Paulsen, Bjørn Geirr Harsson, Bjørn Henning Solhjem, Arnfinn Lundem 

og Endre Erlandsen (referent) 

Meldt forfall: Ragnvald Lien, Parviz Salimi, Viera Rozmara-Frydenlund, Tove Mjøen Eilertsen  

Ikke tilstede:  Anton Gomnæs,  

 

Referat til: Komiteen, president Ove Erik Helgesen, komitelederne Jan Helge Østlund, Magnar 

Ågotnes, Hans Petter Karlsen. 

 

 

Saker: (Agenda er satt opp etter hva som kom fram i referatet fra styremøtet 26.10 ++) 

 

• Klubbtjenester 

Det var ønskelig at vi gikk gjennom komiteens oppgaver som er beskrevet i vedtektene. 

Formålet er å utvikle klubbens indre liv, samhold og vennskap som gagner andre, i tillegg til 

å ivareta tradisjoner med nødvendig fornyelse, lære mennesker å kjenne og bygge vennskap.  

Vi mener dette er ivaretatt gjennom eldre og nyere sosiale arrangementer, og i de to neste 

kvartalene blir det skreiaften, vedaksjon (egen komité) og presidentskiftet/sommeravslutning 

 

• RYLA 

Forslag til kandidater på RYLA som arrangeres på Klækken hotell 1.-3.april.  

- 3 av disse 5 som fikk trainee-plass er fra Hønefoss:  www.ringblad.no/de-slo-ut-125-

sokere-og-fikk-drommesjansen-hadde-ikke-trodd-jeg-skulle-fa-jobb-pa-hjemstedet/s/5-

45-1307759    De tre er Hiwa Azari, Kaja Thomassen og Ines Abu Saleh 

Ingen i komiteen kjenner dem, men de kan være gode kandidater også til RYLA. 

- Kan henge opp info om RYLA på Campus Ringerike (USN).  

- Kandidatene bør være minst 20, helst 25 år, selv om ledertalentene kan være 18-30. 

• 3-minutter 

Vi diskuterte eventuell endring av praksis, og det var delte meninger, men; 

- Komiteen ønsker 3-minutter også når vi har eksterne foredragsholdere 

- Dette vil aktivisere medlemmene i større grad, og bør bli vitaliserende. 

- 3-minutter skal normalt ikke debatteres, kan ta det etter møtet. 

- MEN : Det er viktig at det er kun varer ca.3 minutter, IKKE 5-10 ! 

Det er uhøflig «å spise» av foredragsholders tilmålte tid ! 

- Det er møteleder/presidentens oppgave å informere om tiden om det drøyer… 

- Info fra presidenten kan ofte gjøres kortere, og «hva har skjedd på denne dato» kan 

generelt kuttes ut, men noen ganger kan spesielle hendelser/datoer være av interesse.  

- Foredragsholder må på forhånd få vite hvor mye tid han har til rådighet, for eksempel 

45 min inkl. spørsmål. Er det lite klubbinfo får han kanskje 50 minutter. 

 

 

http://www.ringblad.no/de-slo-ut-125-sokere-og-fikk-drommesjansen-hadde-ikke-trodd-jeg-skulle-fa-jobb-pa-hjemstedet/s/5-45-1307759
http://www.ringblad.no/de-slo-ut-125-sokere-og-fikk-drommesjansen-hadde-ikke-trodd-jeg-skulle-fa-jobb-pa-hjemstedet/s/5-45-1307759
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• Prosjekter 

- Vikingskipet Harald Hardråde som bygges på Sundvollen mener komiteen kan 

finansieres av andre. Dette er et prosjekt i millionklassen og støttes bla av 

Sparebankstiftelsen med store beløp. Vårt bidrag vil i så fall bli symbolsk ift 

totalbudsjettet, men vi støtter moralsk. Kan få god PR ved å støtte økonomisk. 

Vi ønsker først og fremst å hjelpe/støtte mennesker, ikke «luksusprosjekter». 

- «Løper for toaletter» ble diskutert, og komiteen mener det vil være betydelig mer jobb 

med dette enn hva som antydes i innlegget i Rotary Norden. Hver Rotaryklubb må lage 

eget informasjonsmateriell og vi tror det kan bli vanskelig å få inn ei temauke når 

årsplanene allerede er lagt. Må i så fall være tidlig ute ift neste skoleår.  

Videre er vi usikker på hvordan dette vil fungere i praksis, da det vel kun blir de ungene 

som har skaffet sponsorer på forhånd som kan delta i skoleløpet, siden det er tenkt på 

«besteforeldre, onkler, tanter, foreldre etc.» som potensielle sponsorer? Om for 

eksempel hele Ullerål skole skal delta, vil det vel bli kaos om 550 elever skal løpe rundt i 

nabolaget for å finne sponsorer og så løpe x antall runder rundt skolen! 

Det er også usikkerhet om hvem som egentlig eier prosjektet, og komiteen ønsker 

heller å gi økonomisk bistand til enklere prosjekter.  

I skrivet er det også nevnt at foreldre kan være potensielle nye rotarymedlemmer, og 

det er jo også en viss PR-verdi ift media etc.    

 

• Forslag til møteprogram 

Programansvarlig ønsker mer konkrete forslag på tema og foredragsholdere/bedriftsbesøk.  

Det tar mye tid og det er vanskelig å vite tema når forslagene er diffuse. 

- Tema om hvitvasking v/Hanne?  Ansv.: Bjørn H. 

Små banker ift alle dagens krav og regler kan også være et interessant tema. 

- Skolepolitikk/dagens skolehverdag v/rektor på Ring.VGS Bjørn Volleng 

- Hvordan fungerer fastlegeordingen i dag v/Bernt Ivar Gaarder 

- Bedriftsbesøk på Monserud avløpsrenseanlegg 

- Presentasjon av biokullanlegget Treklyngen v/Cecilie Jonassen 

Kan følges opp med bedriftsbesøk når anlegget står ferdig.  Ansv.: Endre  

- Alle spør alle-møter. Må ha reserveprogram i bakhånd. 

- Nytt fra min jobb. Kan ha 2-3 stykker hvert møte. 

- Det henvises også til det som ble foreslått på forrige komitèmøte 7.sept. 

- Ellers kan man finne gode temaer og foredragsholdere i heftet Ringerike… 

 

• Eventuelt 

3 natteravner ønskes siste lørdag i november og første lørdag i desember. 

- Bjørn Geirr har meldt seg til 27.11. De andre sjekker om de har mulighet. 

 

Ref.: Endre 


